
 
 
 
 
 
 
Aux              Berlin, le 28 avril 2010  /bb 
fédération affiliées à l’UFE 
 
 
 
 
 
 

Information Nº 3/2010 
 
 
 
 

1.  Procès-verbal de la réunion de la Présidence du                   

10 décembre 2009 à Berlin 

2.    45ème congrès de l’UFE du 20 au 24 septembre 2010 au Portugal 

3.    Préparation d’une réunion du comité fiscal de l’UFE 

4.    Préparation d’une réunion du comité douanier de l’UFE 
 
 
 
Chers collègues,  

 
1.   Procès-verbal de la réunion de la Présidence du                    

10 décembre 2009 à Berlin 
 
En annexe, nous vous faisons parvenir le procès-verbal de la 132ème réunion 

de la Présidence de l’UFE du 10 décembre 2009 à Berlin. 

 
 
2.   45ème congrès de l’UFE du 20 au 24 septembre 2010 au Portugal 
 
Nous nous référons à la recommandation figurant dans l’information 

Nº2/2010, dans laquelle il est stipulé d’attendre pour les réservations pour le 

voyage. Conformément à vos réactions, nous avons traité vos souhaits de 

réservation et les avons transmis aux collègues portugais. Nous ne disposons 

pas de mentions du collègue portugais, à savoir Monsieur Helder Ferreira, 

que des inscriptions n’auraient pas pu être prises en compte. Nous pouvons 

donc vous recommander maintenant de réserver votre voyage. 



 
 
3.   Préparation d’une réunion du comité fiscal de l’UFE   

La Présidence de l’UFE avait prévu d’organiser une réunion du comité fiscal 

de l’UFE en avril 2010 à Bruxelles, dans les locaux du comité économique et 

social, avec l’assistance du service des interprètes. Malheureusement, le 

comité économique et social ne peut pas nous proposer de possibilité pour 

organiser notre réunion durant le première semestre 2010. Nous sommes 

donc actuellement à la recherche d’autres possibilités pour organiser notre 

réunion. Pour procéder à la préparation de la réunion du comité fiscal de 

l’UFE, nous vous transmettons l’ordre du jour en vous priant de bien vouloir 

nous envoyer rapidement le cas échéant des souhaits complémentaires.  En 

outre, l’annexe pour la préparation de la réunion du comité fiscal et du 45ème 

congrès de l’UFE contient également un questionnaire du Président du 

comité fiscal de l’UFE, Serge Colin.  

 
Nous vous prions de bien vouloir nous retourner votre réponse aux questions 

soulevées jusqu’au 31 mai 2010, dernier délai.  

 
 
4.   Préparation d’une réunion du comité douanier de l’UFE 

La réunion du comité douanier de l’UFE, prévue par la Présidence de l’UFE 

pour le premier semestre 2010, ne pourra également pas se dérouler dans 

les locaux du comité économique et social. 

 
Nous nous efforçons actuellement de trouver une nouvelle possibilité pour 

cette réunion. Pour procéder à la préparation de la réunion du comité 

douanier et du 45ème congrès de l’UFE, nous vous transmettons en annexe la 

proposition des points de l’ordre du jour du Président du comité douanier de 

l’UFE, Klaus-Hilger Leprich, en vous priant de bien vouloir nous transmettre 

rapidement le cas échéant des propositions de thèmes supplémentaires. 

 
Nous vous remercions d’avance de vos efforts. 

 
Avec l’expression de mes sentiments collégiaux les meilleurs 
 
 
(R. Zender) 
Secrétaire général de l’UFE 


